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Θέμα: Δυσμενή μετακίνηση συναδέλφου Αρχιτέκτονα Μηχανικού στον Δήμο Παύλου Μελά 

Κύριε Δήμαρχε, 

η ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας ενημερώθηκε για την απόφαση μετακίνησης Διπλωματούχου 

Αρχιτέκτονα Μηχανικού του Δήμου Παύλου Μελά, από νευραλγικό τμήμα Τεχνικών Έργων σε διαφορετική 

οργανική μονάδα με αντικείμενο που δεν σχετίζεται άμεσα με το επιστημονικό και επαγγελματικό 

αντικείμενο της. 

Η συγκεκριμένη ενέργεια προκαλεί έντονο προβληματισμό καθώς επαναλαμβάνει μια αδικαιολόγητη 

πρακτική μέσα σε λίγους μόνο μήνες! Σχετικά με την προηγούμενη, εξίσου αδικαιολόγητη μετακίνηση 

συναδέλφου Μηχανικού, η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ σας είχε αποστείλει την ακόλουθη επιστολή: 

https://www.emdydas.gr/wp-content/uploads/2025/10/8.10.2025_metakinisi_pavlou_mela_9743-1.pdf 

 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας καταγγέλλει τη νέα, αναίτια και αιφνιδιαστική μετακίνηση η οποία 

στερείται υπηρεσιακής τεκμηρίωσης, οδηγεί στην ουσιαστική υποβάθμιση της συναδέλφου από θέση 

ευθύνης σε απλή υπάλληλο και σε αντικείμενο ξένο προς την επιστημονική της ιδιότητα. Η ενέργεια αυτή, 

εκτός από το ότι αποδυναμώνει τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου, ακυρώνει και την ορθολογική 

αξιοποίηση του εξειδικευμένου προσωπικού.  

Αποφάσεις αυτού του είδους πλήττουν την αποτελεσματική λειτουργία των Τεχνικών Υπηρεσιών στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, υπονομεύουν τη στελέχωση των Δήμων και θέτουν σε κίνδυνο τον σχεδιασμό και την 

υλοποίηση έργων καθώς αποδιαρθρώνονται κρίσιμα τεχνικά τμήματα. Παράλληλα, η συστηματική 

υποβάθμιση και απαξίωση της επιστημονικής ιδιότητας των Μηχανικών επιφέρει σοβαρές υπηρεσιακές, 

οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες. Η απομάκρυνση έμπειρων Μηχανικών από το επιστημονικό τους 

αντικείμενο στέλνει ένα ιδιαίτερα ανησυχητικό μήνυμα απαξίωσης των Τεχνικών Υπηρεσιών, καλλιεργεί 

κλίμα ανασφάλειας και υπονομεύει τον θεσμικό τους ρόλο ως θεματοφυλάκων της νομιμότητας και του 

δημοσίου συμφέροντος.  

Είναι οξύμωρο, σε μια περίοδο που οι Τεχνικές Υπηρεσίες των ΟΤΑ υπολειτουργούν λόγω 

υποστελέχωσης ενώ φέρουν κρίσιμη ευθύνη για την ασφάλεια των έργων και την προστασία του δημοσίου 
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συμφέροντος, οι Διοικήσεις των Δήμων να τις οδηγούν σε συρρίκνωση. Αντί της μέριμνας για την ενίσχυση 

και τον εκσυγχρονισμό τους, παρατηρείται αποδυνάμωση μέσω μετακινήσεων Μηχανικών σε άσχετα 

αντικείμενα και αιφνιδιαστικής υποβάθμισης στελεχών από θέσεις ευθύνης. Όμως η Τοπική Αυτοδιοίκηση 

πλήττεται καίρια όταν η ενίσχυση των Τεχνικών Υπηρεσιών αντικαθίσταται από την περιθωριοποίηση του 

επιστημονικού τους δυναμικού. 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας παραμένει σε διαρκή εγρήγορση, παρακολουθώντας στενά και 

παρεμβαίνοντας δυναμικά για την προστασία της επαγγελματικής αξιοπρέπειας των μελών της, ενάντια σε 

κάθε κατάχρηση άσκησης εξουσίας, με σκοπό την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών και την προάσπιση του 

δημόσιου συμφέροντος.  

 

 
 
 


